

**ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ПРОЄКТ
«ПЛІЧ-ОПЛІЧ ВСЕУКРАЇНСЬКІ ШКІЛЬНІ ЛІГИ»
ЯК МЕДІАТЕМА
НА САЙТІ ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКОЇ ГРОМАДИ**

Вікторія Стрілець,
здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальність 061 Журналістика,
Тернопільський національний педагогічний університету
імені Володимира Гнатюка
Науковий керівник –
кандидат наук із соціальних комунікацій,
доцент кафедри журналістики
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка

Галина Синоруб

Одним із ефективних векторів прогресивного розвитку громади є належним чином побудована комунікаційна стратегія. Сьогодні інформаційні ресурси є відкритим майданчиком для обговорення актуальних питань, дієвими інструментами двосторонньої комунікації, яка спрямована на актуалізацію соціальних проблем, що, в свою чергу, сприяє ефективному розвитку громади [1, с.19, 20]. Систематичне інформування про події, які відбуваються у громаді – економічні, освітні, культурні, спортивні здобутки, соціальні програми та проекти є незамінним інструментом для успішного залучення до розвитку громади.

Вагому соціокультурну значущість на інформаційних платформах громад має спортивний дискурс. Так, на сайті Великобerezовицької територіальної громади систематично висвітлюються події спортивних заходів у школах, що є ефективним засобом підтримки фізичного та ментального здоров'я дітей. Учні вчаться встановлювати й досягати цілі, розвивають впевненість у собі та навички співпраці. Це сприяє підвищенню самооцінки, формуванню комунікативних умінь як важливих компонентів соціальної компетентності, а також полегшує соціалізацію, інтеграцію внутрішньо переміщених осіб у приймаючі громади.

У межах Президентської програми «Пліч-о-пліч» стартував загальнонаціональний проєкт «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги», основною метою якого є популяризація спорту серед учнівської молоді, залучення максимальної кількості дітей до занять фізичною культурою, формування у них лідерських якостей, створення умов для розвитку спорту серед здобувачів освіти. У межах проєкту впродовж 2023-2024 навчального року заплановано проведення спортивних змагань із п'яти видів спорту, які є найбільш популярними та доступними: баскетбол, волейбол, спортивне орієнтування, футзал та черлідінг. «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» – це змагання серед учнів України під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». Учні з усієї України беруть участь у 5-ти етапах змагань на різних рівнях: шкільний, територіальний, районний, обласний та всеукраїнський. За результатами реєстрації – в сезоні 2023-2024 сформовано 29055 команд із усієї України. Серед амбасадорів проєкту відомі українські спортсмени у різних видах спорту, такі як Андрій Шевченко, Жан Беленюк, Ганна Різатдінова, Анжеліка Терлюга, Олександр Усик, Ярослава Магучіх, Олег Верняєв та інші [2].

Великобerezовицька територіальна громада є активним учасником загальнонаціонального проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». На Тернопільщині амбасадорами проєкту є спортсмени області: Андрій Мандзій, Олександр Хома, Богдан Мірошніченко, Алла Кушнір, Оксана Юрків.

Сайт Великобerezовицької громади має 9 рубрик: «Головна», «Про громаду», «Публічна інформація», «Стратегія розвитку», «Цивільний захист», «Е-сервіси», «Контакти», «ЦНАП», «ТІЦ» (Туристично-інформаційний Центр) частина з яких поділена на підрубрики, де є оприлюднені важливі документи, інформація від керівництва громади, депутатського корпусу тощо. У «Меню» є рубрики: «Новини», «Відділи», «Служби», «Регуляторна політика», «Комунальні підприємства», «Для інвестора», «Актуально», «COVID-19», «Оголошення», «Важливо», «Молодіжна рада».

Новини про Всеукраїнський проєкт «Пліч-опліч всеукраїнські шкільні ліги» знаходимо у рубриці «Новини» та «Відділи» й

у підрубриці «Відділ молоді та спорту». Загалом, за період участі громади в змаганнях, було опубліковано 5 матеріалів у жанрі замітки, що супроводжуються знімками з місця подій. Такі жанри, як відео-репортаж, огляд, аудіоподкаст, інфографіка із підсумками змагань, рейтинг тощо відсутні.

Заголовки («Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги»: змагання з волейболу в Мишковицькому ліцеї», «У Великоберезовицькій громаді відбувся I етап змагань "Пліч-о-пліч шкільні ліги" з футзалу», «Юні баскетболістки з Настасівського ліцею взяли участь у III регіональному етапі змагань "Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги"», «У Мишковицькому ліцеї провели змагання з баскетболу», «В Острівському ліцеї провели змагання з волейболу» відповідають змістовому наповненню публікації, а використання у них ключових слів допомагає пошуковим системам класифікувати контент на сайті. Щодо охоплення аудиторії, то фіксуються перегляди від 80-ти до 150-ти людей. У кожному матеріалі подається гіперпосилання на сторінку у фейсбуці, яка налічує 3,5 тис. підписників.

Серед усіх публікацій на спортивну тематику, які знаходимо на сайті Великоберезовицької громади, змагання, що відбуваються в межах проекту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги», викликають найбільше зацікавлення жителів громади. Однак, слід зазначити, що проблематика спортивного життя, привернення уваги громадськості до нього вимагають більш глибокого та детальнішого висвітлення.

Список використаної літератури

1. Бондарчук А. Ефективна комунікація з громадою: засоби та технології. Регіональна журналістика в Україні: історія, реалії, виклики, перспективи: зб. наук. пр. за матеріалами Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції. за ред. С. В. Семенко. Полтава: ПНПУ імені В. Г. Короленка, 2023. № 9. С. 19-23.
2. Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги. URL: <http://surl.li/tnyue>.
3. Сайт Великоберезовицької громади. URL: <https://vbsr.gov.ua/>.